

«Вокалиссимо» для юных талантов!

Муниципальный фестиваль вокально-хоровой музыки «Вокалиссимо» для детей дошкольников впервые состоялся в Мотыгинской детской музыкальной школе. Фестиваль направлен на объединение дошкольных учреждений на основе вокально-хорового искусства.

Организатор фестиваля – Мотыгинская ДМШ при поддержке администрации поселка Мотыгино.

Фестиваль дарит детям праздник, помогает воплотиться детской мечте. Ведь выступая на сцене, ребята чувствуют себя маленькими артистами. Они проходят первые радости творческих побед, испытывают первые трудности, слышат настоящие овации, видят восхищённые взгляды сверстников и взрослых, испытывая при этом огромное чувство гордости.

В фестивале принимали участие солисты и ансамбли дошкольных образовательных учреждений Мотыгино «Чайка», «Ёлочка», «Белочка» в возрасте от 5 до 7 лет.

В соответствии с положением о фестивале, его участники представили свободную программу из вокальных произведений, исполненную под «живую» музыку. Тематика произведений была свободная.

Праздник музыки начался сразу в холле музыкальной школы – всех гостей встречали герои любимой сказки



Мальвина и Артемон. Под приветственные звуки фортепиано и баяна участники прошли в концертный зал. Открыв мероприятие, директор музыкальной школы Татьяна Самкова пожелала участникам вдохновения и удачи. Праздничная программа началась песней «Мир похож на цветной луг» - с выступления общего хора первого класса ДМШ под руководством Татьяны Семеновой.

В этот день зрители увидели 11 номеров разной тематики - от детских песен и до военной. Каждый из них был особенным, ярким, запоминающимся. Все участники впервые выступали на сцене музыкальной школы. Волновались и певцы, и их родители, воспитатели, музыкальные руководители. Но все получилось!

Детский сад «Белочка» представляли пять солистов и два ансамбля, руководитель Татьяна Тимашкова. Александра Марахотова выразительно исполнила русскую народную песню «Я на горку шла». Ульяна Рукосуева спела очень нежную, ласковую песенку о маме «Только для тебя». С большим интересом зрители слушали песню «Почему медведь зимой спит?», которую исполняла Софья Сергеева. Зажигательное выступление Ивана Лапина с песней «Во кузнице» вызвало бурю оваций. В память о Великой Отечественной войне София Гаак исполнила песню М. Блантера «Катюша». Дуэт - Алиса Безруких и Арсений Катыляк - с песней «Где был, Иванушка» покорил зрителей своим артистизмом. Ансамбль «Веселые ребята» (София и Ева Филимоненко, Ярослав и Алиса Зайцев, Михаил Гаак, Даниил Лыхин) дружно спели задорные «Частушки».

Ребята из подготовительной группы детского сада «Ёлочка», руководитель Алина Прохорова, исполнили две песни - лирическую «До свиданья, детский сад» и яркую танцевальную песенку «Бабочка летит». Всем очень понравилось и пение, и оформление номера – танец и красивые костюмы.

В исполнении ансамбля «Забава» детского сада «Чайка», руководитель Юлия Ловцевич, мы услышали русскую песню «Казак», которую эмоционально исполнили дети старшей и подготовительной групп.

Завершился праздник гимном фестиваля, который дружно спели все участники, зрители и ведущие под сопровождение ансамбля преподавателей музыкальной школы.

Отмечу, что все выступления, вошедшие в программу фестиваля, были интересны. Выступление каждого артиста и коллектива были встречены заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей. В завершение конкурсной программы были подведены итоги фестиваля детского вокально-хорового творчества «Вокалиссимо». Все участники награждены грамотами, а музыкальные руководители - благодарственными письмами за успешную подготовку воспитанников, большой вклад в развитие талантливых детей.

Благодарим всех, кто принял участие в фестивале. Надеемся, что он принес всем участникам много положительных эмоций.

До встречи на новом фестивале света, добра и ярких впечатлений!

Ольга СТЕПАНОВА, преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Мотыгинской детской музыкальной школы

